

# Thieves® Spray

Velikost produktu 29 ml

Položka č. 326508

Hledáte rychlý a praktický způsob, jak osvěžit malé prostory? Sprej Thieves® Spray je perfektní a rychlé řešení pro čištění na cestách. Mějte jeden nebo dva spreje doma a jeden s sebou noste v tašce a používejte podle potřeby. Když se produkt použije na kuchyňské linky, dřezy, kliky dveří, povrchy v koupelně a další, jeho svěží a výrazná vůně okamžitě podpoří čisté prostředí. Obsahuje přirozeně získané složky na rostlinné bázi a je bezpečné ho používat v přítomnosti dětí a zvířat. Jedna dávka spreje zanechá ve vašem prostoru svěží a čistou vůni.



## Vlastnosti a prospěch

- Obsahuje přirozeně získané složky na rostlinné bázi.
- Po použití není třeba opláchnout.
- Díky malé velikosti je snadné mít ho v tašce, když jste na cestách.
- Vyčistí mnoho různých povrchů, jako jsou kuchyňské linky, dřezy, kliky dveří, povrchy v koupelně a další.
- Žádné škodlivé výpary.
- Je bezpečné ho používat v přítomnosti celé rodiny, včetně dětí a zvířat.

## Původ produktu

Milujete sílu Thieves® u vás doma, proč ji tedy nepoužívat i na cestách? Toto lehké, přenosné, spolehlivé řešení vám poskytuje sílu čištění v praktické cestovní lahvičce. Sprej Thieves® Spray obsahuje přirozeně získané složky známé pro své čisticí vlastnosti. Denaturovaný alkohol a saponiny z mydlokoru jsou zkombinované s povznášejícími esenciálními oleji nacházejícími se v naší směsi Thieves®, aby zajistily, že vy a vaše rodina můžete svobodně žít ten nejlepší život bez nečistot a škodlivých chemikálií!

## Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější použití. Není určeno k použití pro kojence nebo na citlivých oblastech těla. Vyhněte se kontaktu s očima. V případě zasažení očí důkladně vypláchněte vodou. Nepoužívejte v blízkosti ohně, plamenů, tepla nebo jisker.

## Pokyny

Nastříkejte na jakýkoli povrch doma, v kanceláři nebo na cestách.

## Skladování

Uchovávejte na chladném, tmavém místě.

## Složení

Denaturovaný alkohol, voda, kaprylový/kaprinový triglycerid, olej z pupat hřebíčku (*Eugenia caryophyllus*)\*, olej z kůry citronu (*Citrus limon*)\*, olej z kůry skořicovníku (*Cinnamomum zeylanicum*)\*, olej z listů/stonků eukalyptu úzkolistého (*Eucalyptus radiata*)\*, olej z listů rozmarýnu (*Rosmarinus officinalis*)\*, lecitin, výtažek z mydlokoru (*Quillaja saponaria*)

Může obsahovat: benzyl benzoát, cinnamal, cinnamyl alcohol, citrál, citronellol, eugenol, farnesol, geraniol, isoeugenol, limonen, linalool

\*100% čistý esenciální olej